

MEGHÍVÓ

AZ ORSZÁGOS VÍZÜGYI FŐIGAZGATÓSÁG ÉS AZ ÉSZAK-DUNÁNTÚLI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG SZAKMAI FÓRUMÁRA

Az „Árvízi kockázati térképezés és stratégiai kockázatkezelési terv készítése” c. fórum a KEOP-2.5.0/B/09-12-2013-0001 projekt keretében kerül megrendezésre.

2007-ben az Európai Unió irányelvet fogadott el az árvízvédelemről. A területi elhelyezkedésből adódóan Magyarországon kiemelt jelentőségű az ár- és belvízvédelem kérdése.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság irányításával 2010. óta zajlik az országos árvízvédelmi stratégia EU irányelvet figyelembe vevő megújítása.

A munka keretében pontosítják az ország ár- és belvíz-veszélyeztetettségének mértékét, és a várható klímaváltozás hatásait is figyelembe vevő programok kidolgozására kerül sor.

A tervezési munka eddigi eredményeit és a fejlesztési javaslatokat a vízügyi ágazat meg kívánja ismertetni az érintettekkel. A tájékoztató előadások mellett a szervezők számítanak a jelenlévők javaslataira, észrevételeire, melynek kifejtésére a fórumon lehetőség nyílik.

Időpont: 2015. augusztus 26. 10:00 óra

Helyszín: HOTEL FAMULUS (9027 Győr, Budai út 4-6.)

PROGRAM:

10:00 - 10:10 **Köszöntő**

Németh József, igazgató (ÉDUVIZIG),

10:10 – 10:30 **Árvízvédelmi sajátosságok és tervezett fejlesztések az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság területén**

Maller Márton, árvízvédelmi előadó (ÉDUVIZIG),

10:30 – 10:50 **Az Európai Unió Árvíz Irányelve szerinti árvízvédelmi tervezés eredményei az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság területén**

Illés Lajos, ügyvezető igazgató (Viziterv Environ Kft.),

10:50 – **Fórum** - vélemények, kérdések és válaszok.

Megjelenésére számítunk!

Kérjük, részvételi szándékát, a fórum címének megjelölésével **augusztus 19-ig** jelezze az **akk@environ.hu** címen! **A részvétel jelentkezéshez kötött!**

A tervezési munka eredményeiről a <http://www.ovf.hu/hu/akk-tajekoztatas> internetes oldalon lévő dokumentumokból is tájékozódhatnak és véleményt formálhatnak.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE